

 <p>A Kothencz-főe

OTA^{} Szenzitő Pedagógikoterő Mőszer, azaz a

K ZPEM^{} Rendszer</p> <p>Mivel Magyarorszon mindedig nem volt egysős pedagógiai rendszer a csalőbő kiemelt gyermekek nevelőe, Kothencz Jős Mőszeralapőcőja az volt, hogy megalkosson egy olyan egysős, a mindennapi őetben ő a kőleleges helyzetekben is jő alkalmazhatőmszert, mellyel a csalőbő kiemelt gyermekek ő fiatalok nevelőe eredmőyesebbő tősadalmi beilleszkedők pedig sikeresebbővik.</p> <p>
</p> <p>A K ZPEM Rendszer elmőeti alapjait az alőbi forrőok szolgőtattő:</p> <p>Az OTA Kutatő eredmőyei</p> <p>Hazai pedagógiai, pszichológiai, szociológiai ő gyermekvőelmi szakirodalom (szakkőyvek, szakfolyőratok)</p> <p>Nemzetkő pedagógiai, pszichológiai, szociológiai ő gyermekvőelmi szakirodalom</p> <p>Hazai Mőszertani levelek, Pedagógiai Programok</p> <p>Szociőterő ő szerepjő csoportmőszer</p> <p>Szemőyisőfejleszt? ő terő ő mőszertani irodalom</p> <p>
</p> <p>A K ZPEM Rendszer gyakorlati megalapozőa az alőbi mőon tőtőt:</p> <p>A Rendszerbe beőettők az OTA Alapővőy munkatősainak, őkőteseinek 12 őes tapasztalatő csalőbő kiemelt gyermekek kőően</p> <p>Alapul vettők a Rendszer Alapőőőak 25 őes sajőőmőy ő intettkőt ő 16 őes tapasztalatő szakemberkőt</p> <p>Pilotwork foglalkozőokat tartottunk kollőiumrendszer? gyermekotthonban, lakőotthonban, csalőban ő? veszőyeztetett gyermekek kőően</p> <p>A Rendszert tesztcsoportokban finomőtottuk Bős-Kiskun, Jőz-Nagykun-Szolnok, Veszprő, Hajdő-Bihar, Baranya, Csongrő megye, ő Budapest gyermekotthonainak rőzvőelőel.</p> <p>A Rendszer kidolgozőőan rőt vev? pedagógusok, pszichológusok, gyermek szakpszichológus, szociőis munkők, győypedagógus, szociőpedagógus, felnőt ő gyermekterapeutő, szupervizorok, felnőt ő szakemberek, ő nemzetkő szaktanősad ő szaktudőa is tőogatta a gyakorlati kidolgozőt ő megvalőőőt.</p> <p>
</p> <p>A Kothencz-főe

OTA^{} Szenzitő Pedagógikoterő Mőszer definőia</p> <p>A K ZPEM egy olyan csoportmőszer ő pedagógiai rendszer, melyet Kothencz Jős hőt őetre, ő az OTA Alapővőy tesz

közszóval a családal, hogy a segítségére szoruló gyermeket fiatal a segítség? saját közönységek alapul véve nevel? hozzájárulással vezethesse a győztesüléteket. A módszer alapvetően pedagógiai természetű, de terjedelmileg is bővebb.

KZPEM: A M szer nevek mozaikszavas rövidítése.

A

KZPEM Rendszer specifikumai

1. 7 alappillér: A Rendszer 7 alappillérből áll. A pillérek olyan területeket érintenek, melyek a családban kiemelt gyermekek életén hangsúlyosan jelentkező fejlesztési szükségleteket támogatják.

2. Indirektívitás: amely azt jelenti, hogy a gyermeket finoman, az időtempóban haladva fejlesztjük, mindig későbbiekhez lehetőségeihez igazítva a nevelési szemlése fejlesztés témáit.

3. Korosztály-specifikus: A Rendszer a különböző korosztályok nevelési céljait? megoldásokat kínál.

Csoport-specifikus: a Rendszer jelen formában kizárólag a családjukban a gyermekvédelmi intézményrendszer által kiemelt, nem városi családban vagy hozzátartozó nevelt gyermekeket vagy fiatal felnőtteket segíti.

5. Autentikus segítség: A Rendszer alkalmazásán keresztül autentikus segítség (olyan családtagok nevelkedett fiatal felnőttek, akik személyes példával támogatják a nevelési folyamatot) vesznek részt. Az ő szerepük a gyermekek számára tényleg mintamotívumok adása.

6. Kothencz-féle Intuitív Modell: A Rendszer tudatosan az alkalmazás személyes, ösztönös? megfigyeléseire, intuícióira épül.

7. Szenzitív: A nevelt gyermek iránti közönységet, viselkedéseket, helyzeteket közönységgel is segíti a módszer.

8. Csoportmódszer-jelleg: A Rendszer a csoportteljesítmények támogatására épül.

9. Organikus egyéni modell: A KZPEM organikus módon, egyéni ritmusban fejleszt, a fejlődés sebességére figyel, meg egyéni tempóval.

10. Teammunka: A Rendszert teamben kell alkalmazni, mely egyben a közös egyéni munkára is hiteles mintát jelent a gyermekek fiatalok számára.

A KZPEM Rendszer elemei

- Nevelési alapelvek rendszere: a nevelési kiindulópontjai, nevelési attitűd, nevelési cél, nevelési módszer
- Elméleti alapismeretek rendszere: pedagógiai, pszichológiai, gyermekvédelmi, szociológiai területekről
- Csoportfoglalkozások győztesülése
- Szabadidős foglalkozások győztesülése

style="font-size: 12px;">Mesterfogók gy?jtemye (intuit szenzit elemek)/span></p> <p>
</p> <p>A K ZPEM^{} Alappill</p> <p>Bizalomk</p> <p>Interperszonis (szem vezfonalak</p> <p>Trauma-feldolgoz</p> <p>Kiszolgtatotts-zet kezele (jelen lapotban)</p> <p>rendelkez</p> <p>Teljesmyhez valviszony/j?k</p> <p>
</p> <p>A K ZPEM^{}Rendszer er?ssei</p> <p>A K ZPEM-mel az albi terleteken het? el komoly mt? fejl?d.:</p> <p>Nevel?kkel val kapcsolat</p> <p>Barokkal val kapcsolat</p> <p>Felel?sszet</p> <p>etkornak megfelel? etts, komolys</p> <p>vyes</p> <p>Gyermekotthoni ksbe valbeilleszked</p> <p>?szintes, nyitotts</p> <p>Iskolai ksbe valbeilleszked</p> <p>zelmi stabilit</p> <p align="JUSTIFY">A K ZPERM kivn alkalmas a seg? foglalkoz szakemberek szemysisfejleszte tovbkze.</p> <p>
</p> <p>Amire a K ZPEM^{} Rendszer jelen forman nem hivatott</p> <p>Iskolai teljesmy java (jegyek szintj)</p> <p>Hknapi praktikus tud gyakorla (pl. bev, csekkfelad)</p> <p>Pszichiriai, gyyopedagiai, fejleszt? pedagiai foglalkozra szorul gyermekek fejleszte, kezele. kiegz?, teammunkan tt? fejlesztre alkalmas.</p> <p>
</p> <p>A K ZPEM^{} Rendszer jelene j?je</p> <p>A K ZPEM tb, el? jelleg? kze elhet? a szociis gyermekvelmi szakemberek tovbkzi rendszeren. A Rendszert a mindennapi munkan is alkalmazni kszakemberek tanfolyami kz forman sajhatj el, y

Alkalmazt, Csoportvezetket, illetve Mszertterapeutakot is mvelhet?. Ktt c a felsoktatban is meghonosani a Mszert, hogy a fiatal, pyakezd szakemberek m a kezdetekt fogva rendelkezzenek a csalb kiemelt gyermekek nevel e alkalmazhat eszkttal.

Kothencz Jos mszeralap az OTA Alapvya cja a gyermekvelmi munka szakmai n emelni, a területen dolgoz koll munk segeni, s y ez tal egy biztosabb sikeresebb j? remy ajd ozni a csal n k l feln ekv? gyermekeknek.

Az OTA

Kutat r sz R uk t k I. a KZPEM

Rendszerr?l megjelent R uk t k II. c? k yv megrendelhet? az OTA Alapvyn a

bm@agotaalapitvany.hu

underline;

bm@agotaalapitvany.hu

Implementi munkat sn.

A KZPEM

et csak az OTA Felnttkz? Intm y tal kiadott alkalmaz tan sv nyal szabad alkalmazni. A k yv elsaj a vagy az el? jelleg? kz eken kapott rzv eli igazol mag an nem alkalmas a KZPEM

elsaj a, speci is kik z n k li alkalmaz a tilos!

A KZPEM

Rendszer a R uk t k I.-II. k yv is jogv elem alatt lnak, y enged y n k li felhaszn a mind jogi, mind szakmai szempontb felel?ss re von ra ker l.